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Tosoxenne o TeKyIeil n MPOMEKYTOUHOI ATTeCTALHH yJammxes
MKOY «COII Nel ¢. Kaparaw»

1. O6mme HoJI0KeHA
Hacrosimee [lonoxenue paspaGotano B cooTBercTBHM ¢ 3akoHoM P®  «O6

obpazoBanuny, «THnoBbIM nonoXkeHreM 06 00mE0Opa3OBATEILHOM YUPEKICHUH», YCTaBOM
LIKOJIBI, JIOKAIbHBIMM aKTaMH M DPErIIAMEHTHPYeT COJepXKaHHe M IMOPAJOK TeKylued u
IPOMEJKYTOYHOM aTTECTALMH YHAIUXCS HIKOJbI.

Hacrosimee Tonoxenne NpUHEMAETCs NeJarorHyeckMM COBETOM INKOMBI, MMEIONIHM
NPaBO BHOCHTH B HETO CBOM W3MEHEHMS M JIOTIONHEHHS, H YTBEPXKAACTCS MPAKA30M JUPEKTOpa
IKOJIBL.

Iensivu TeKyImeii ¥ IPOMEKYTOGHOM aTTECTALNN SBISIOTCSH:

¢ yCTaHOBJIEHHE (DAKTHYECKOTO YPOBHS TEOPETHYECKHX 3HAHHMH MO IpeaMeTam
00s13aTebHOT0  KOMIIOHEHTa y4eOHOro mlaHa, MX NPAKTHYECKHX YMEHHH ¥ HABBIKOB;
COOTHECEHHE TOTO YPOBHS ¢ TpeboBaHHAMH oOpasoBaTebHOro I'occTannapTa (a Ha MEPHOJ HX
OTCYTCTBHS HOPMaMH, 3aJI0)KEHHBIMH B PEAlIA3yEeMBIX POrpaMMax) BO BCEX KJaccax;

* KOHTPOJIb BBINOJIHEHHs y4eOHBIX MPOrPaMM H KaleHJapHO-TeMaTHHYecKoro rpaduka
H3yYCHUs yUeOHBIX IIPEIMETOB.

Tekymas aTTecTanus y4aiuxcs BKIo4aeT B cebs oypoyHoe, TOTEMHOE | TIOYETBEPTHOE
(110TYr0/10BOE) OLIEHHBAHHE PE3YNBTATOB y4eOhl.

IIpoMexyTodHas aTTeCTAl|s B TCUCHHE r0O/Ia POBOMHTCA:

a) Bo 2-9-x Kmaccax mo yueOHBIM NpeIMeTaM C HeJleIbHOM Harpyskoii Gonee ogHOro
y4eGHOTO yaca 1o 4eTBepTsIM;

6) B 10-11-X Kyaccax - 1o NOJIyrousm;

B) 110 y4eOHBIM peJIMETaM C HEJICbHON HArpy3KOi OMH Yac B JHOOOM H3 2-9-X KIIaccoB
- TOJIBKO TIO TOJTYTOTHSM.

2. Tekymas aTTecTalus y4AmHEXCH

TeKylmeii aTTecTalHK NOJUICKAT yUalIHeCcs BCEX KJIACCOB IKOJbI.

Tekymas arTecTanys yqammxcs 1-X KJIaccoB B TeUeHHE y4eOHOTO rofia OCYIIECTBIAETCS
KauecTBeHHO Ge3 (MKCALUMM HX JOCTHXEHHMH B KIACCHBIX JKypHAIAX B BHIE OTMETOK IO
nATHOAILILHOM MmIKase.

@®opMy TeKylled aTTeCTalHH ONpeleNseT Y4HTelb C Y4eTOM KOHTHHICHTA
00y4alomMXCs, COACPKAHHS Y4eOHOro MaTepuasa M HCIOIB3YeMBIX MM 00pa30BaTE/IbHBIX
TexHonoruif. M36pannas gopma TeKymeH aTTecTalii ONpe/eNsercs yIuTeNeM B KaJCHIapHO-
TEMATHYECKOM TLIAHUPOBAHUH WM KAJICHIAPHO-TEMATHYECKOM rpadike U3yUeHHs. IPOrPAMMBL.

IlnchMeHHBIE CAMOCTOATENbHBIC, KOHTPOIBHBIE M IpyrHe BHIBI paboT ywaumxes
OIICHMBAIOTCA TI0 5-GamibHo#f cucreme. OTMeTKa 3a BBINONHEHHYIO IHCBMEHHYIO paGoTy
3aHOCHTCA B KIIACCHBIH JKYPHAI K CICAYIOMWEMY YPOKY, 38 HCKIIOYCHHEM:

a) OTMETKH 3a TBOpYECKHE PabOTHl MO PyCCKOMY SI3bIKY H JIHTEparype, KabapauHCKOMY
S3BIKY | JIATEpaType B 5-9-X Kaccax = He MO3Ke, YeM uepe3 HeelNo MOCIe HX POBEACHNAS;

6) ormerkm 3a coumnenume B 10-11-Xx Kjaccax 1o pycckoMmy S$3bIKY W JIATEparype,
KabapAMHCKOMY SI3BIKY M JIMTepaType - He Gonee deM 4epe3 14 mueil. OT™eTka 3a JMKTaHT ¢




грамматическим заданием выставляется в классный журнал через дробь.

Отметка за сочинение по русской и кабардинской литературе  выставляется следующим образом: за содержание – отметка вносится в учебный предмет «Русская литература (Кабардинская литература)», за грамотность – отметка вносится в учебный предмет «Русский язык  (Кабардинский язык)».

Учащиеся, обучающиеся по индивидуальным учебным планам, аттестуются только по предметам, включенным в план.

Учащиеся, временно обучающиеся в санаторных школах, реабилитационных общеобразовательных учреждениях, аттестуются на основе итогов успеваемости в этих учебных заведениях.

Обучающиеся, пропустившие по не зависящим от них обстоятельствам 2/3 учебного времени, считаются неаттестованными.

Отметка учащихся за четверть (полугодие) выставляется на основе результатов письменных работ и устных ответов учащихся и с учетом их фактических знаний, умений и навыков.

При выставлении оценок за четверть, полугодие решающее значение имеют оценки за контрольные работы. 

При выставлении оценок за год решающее значение имеют оценки за 3 четверть или II полугодие.

При выставлении итоговой оценки с учётом экзаменационной и возникновении спорной ситуации (например, за год «5» – экзамен «4», за год «4» – экзамен «3») учитываются оценки за полугодие, четверть, итоговые контрольные работы.   

Промежуточная (годовая) аттестация учащихся.

Педагогический совет Учреждения имеет право на принятие решения о промежуточной аттестации обучающихся и проведении переводных экзаменов  во     2-8 и 10-х классах. Сроки проведения, порядок и форма аттестации утверждаются решением педагогического совета Учреждения и доводятся до сведения обучающихся и их родителей (законных представителей) не позднее января текущего года.

Ежегодная промежуточная аттестация в форме контрольной работы  по отдельным предметам во 2-6 классах и экзаменов в 7, 8, 10 классах может проводиться в конце учебного года. Решение о проведении такой аттестации в данном учебном году принимается не позднее 30 октября педагогическим советом Учреждения, который определяет формы, порядок и сроки проведения аттестации. Решение педагогического совета по данному вопросу доводится до сведения участников образовательного процесса приказом по Учреждению. 

К переводным экзаменам решением педсовета допускаются учащиеся, освоившие программу не ниже уровня обязательных требований, а также учащиеся, имеющие одну неудовлетворительную отметку по любому предмету с установлением срока ее пересдачи, если по этому предмету нет экзамена.

Учащиеся, получившие на первом экзамене неудовлетворительную отметку, допускаются до сдачи последующих. Учащиеся, получившие на экзаменах неудовлетворительные отметки, сдают экзамены повторно в июне, но не раньше, чем через две недели после окончания учебного года. При необходимости по решению педагогического совета школы ученику может быть разрешено сдавать повторные экзамены в августе.

Итоги аттестации учащихся оцениваются количественно по 5-балльной системе, выставляются в соответствии с рекомендациями об оценивании знаний по каждому учебному предмету, отражающими требования образовательного стандарта. Итоги промежуточной аттестации обучающихся отражаются отдельной графой в классных журналах в разделах тех предметов, по которым она проводилась и заносятся в сводную ведомость оценок.

            Итоговая отметка по учебному предмету в переводных классах выставляется учителем с учетом годовых оценок и отметок, полученных обучающимся по результатам промежуточной (годовой)  аттестации.

          В конце учебного года выставляются годовые оценки. В случае несогласия обучающегося, его родителей (законных представителей) с годовой оценкой, обучающемуся предоставляется возможность сдать экзамен по соответствующему предмету конфликтной комиссии, образованной приказом по учреждению.

Четвертные, полугодовые, годовые отметки выставляются не позднее  двух дней до конца учебной четверти. Классные руководители доводят  до сведения учащихся и их родителей итоги аттестаций и решение педагогического совета школы о переводе учащегося, а в случае неудовлетворительных результатов учебного года или экзаменов - в письменном виде под роспись родителей с указанием даты ознакомления. 

Обучающиеся, освоившие в полном объеме образовательные программы, переводятся в следующий класс. 

Обучающиеся на ступенях начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать  академическую задолженность в течение следующего учебного года, образовательное Учреждение создает  условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечивает контроль за своевременностью ее ликвидации.

Обучающиеся на ступенях начального общего и основного общего образования, не освоившие образовательной программы учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академическую задолженность по одному предмету, оставляются на повторное обучение, переводятся в классы компенсирующего обучения с меньшим числом обучающихся на одного педагогического работника образовательного учреждения или продолжают получать образование в иных формах.

Обучающиеся на ступени среднего (полного) общего образования, не освоившие образовательной программы  учебного года по очной форме обучения и имеющие академическую задолженность по двум  и более предметам или условно переведенные  в следующий класс и не ликвидировавшие академической  задолженности по одному предмету, продолжают получать образование в иных формах.

Перевод обучающегося в любом случае производится по решению педагогического совета. Обучающиеся переводного класса, имеющие по всем предметам, изучавшимся в этом классе, четвертные и годовые отметки «5», награждаются похвальным листом «За отличные успехи в учении». Обучающиеся, не освоившие образовательную программу предыдущего уровня, не допускаются к обучению на следующей ступени  общего образования. Общее образование является обязательным.

              Письменные работы и протоколы устных ответов обучающихся в ходе промежуточной аттестации хранятся в делах общеобразовательного учреждения в течение одного года.

4. Подготовка материала к промежуточной аттестации
    
Используя программный материал, изученный за учебный год, учитель составляет контрольные работы, экзаменационные билеты, определяет темы рефератов, дифференцированных зачетов, группы вопросов для собеседования и тестирования, выносит их на рассмотрение  методического объединения учителей-предметников. Рассмотренные материалы согласовываются  с заместителем  директора по УВР и утверждаются приказом по школе. При отсутствии учителей-предметников данной образовательной области материалы промежуточной аттестации согласовываются  РМО МКУ «Управление образования местной администрации Прохладненского муниципального района».

    
На промежуточном контроле по всем учебным предметам проверяется соответствие знаний обучающихся требованиям государственных образовательных программ, глубина и прочность полученных знаний, их практическое применение.

    
В экзаменационный материал по  математике, географии, физике, химии, биологии, информатике, геометрии и другим учебным предметам рекомендуется включать как теоретические вопросы, так и практические задания, причем для аттестационной комиссии должны быть подготовлены решения и ответы практических заданий экзаменационного материала.

    
На аттестации по иностранному языку проверяется техника чтения и практическое владение устной речью в пределах программных требований. В первой части ответа предполагается устное высказывание экзаменующимся по предложенной теме, состоящее из количества фраз, определенных методобъединением, во второй — чтение и перевод текста, в третьей- ответы на вопросы к тексту. Тексты для чтения подбираются учителем из адаптированной художественной, научно-популярной литературы для юношества, объем текста устанавливается методическим объединением учителей, исходя из требований образовательного стандарта.

  5.  Права обучающихся
    
На промежуточную аттестацию выносится не более трех учебных предметов. Учебные предметы определяются руководством МКОУ «СОШ №1 с.Карагач» в соответствии с анализом  состояния преподавания предметов и результатами  внутришкольного контроля.

    
От промежуточной аттестации в переводных классах могут быть освобождены обучающиеся:

- имеющие отличные оценки по всем предметам учебного плана (за исключением предметов, по которым обучающийся освобожден по состоянию здоровья);

- призеры районных, республиканских предметных олимпиад по предметам, вынесенным на промежуточную аттестацию;

- прошедшие или направляющиеся на санаторное лечение в течение текущего учебного года;

- обучающиеся на дому;

- обучающиеся по индивидуальным программам или учебным планам.

    
Перевод обучающихся осуществляется на основании Закона Российской Федерации «Об образовании», типового положения  и Устава МКОУ «СОШ №1 с.Карагач».

 
Для разрешения  конфликтной ситуации во время проведения промежуточной аттестации приказом по школе  организуется работа конфликтной комиссии.

6.  Экзаменационные комиссии.
 Списки экзаменационных комиссий, принимающих промежуточную аттестацию в переводных классах, даты контроля  утверждаются приказом по общеобразовательному  учреждению до 10 мая текущего года. При составлении расписания промежуточного контроля необходимо учитывать, что в день проводится только один экзамен (аттестация), промежуток между экзаменами — не менее двух дней.

    
В экзаменационную  комиссию для проведения промежуточной аттестации  включаются: председатель экзаменационной комиссии, экзаменующий учитель,  ассистент.

    По итогам  промежуточной аттестации проводится  анализ соответствия знаний обучающихся требованиям государственных образовательных стандартов.

