Режим учебных занятий МКОУ «СОШ№1 с.Карагач»
1. Учебный год в Учреждении начинается, как правило, 1 сентября текущего года. 
Продолжительность учебного года на первой, второй и третьей ступенях общего образования составляет:
1  классы -  33 недели;
2-4 классы – 34 недель;
5-9 классы – 35 уч. недель (с учетом аттестационного периода);
10-11 классы -35 уч. недель (без учета аттестационного периода).
 Продолжительность каникул в течение учебного года составляет не менее 30 календарных дней, летом – не менее 8 недель. Для обучающихся в первых классах в течение года устанавливаются дополнительные недельные каникулы.
Структурное подразделение дошкольного образования работает по 5-дневной рабочей неделе, продолжительность пребывания детей с 730 до 1730. 
Распорядок занятий, продолжительность уроков и перерывов между ними устанавливается  расписанием занятий  и режимом дня.
Начало уроков в 8.30, продолжительность занятия – 40 минут.
При наличии в Учреждении двухсменных занятий во 2 смене не могут обучаться в случае необходимости учащиеся 1, 5, 9 и 11 классов.
 В соответствии с «Санитарно-эпидемиологическими требованиями к режиму образовательного процесса в общеобразовательных учреждениях СанПиН 2.4.2.2821-10», утвержденными Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29.12.2010г. № 189  «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», продолжительность перемен между уроками составляет не менее 10 минут, большой перемены (после 2 или 3 уроков) - 30 минут: вместо одной большой перемены допускается после 2 и 3 уроков устраивать две перемены по 20 минут каждая для питания обучающихся.
2. Организация образовательного процесса в Учреждении строится на основе учебного плана, разрабатываемого Учреждением самостоятельно, по согласованию с МКУ «Управление образования местной администрации Прохладненского муниципального района КБР», в соответствии с Республиканским учебным планом. Обучение в 1  классах проводится без балльного оценивания знаний и без домашних заданий;
· 2-11 классы занимаются  в условиях шестидневной рабочей недели;
· Структурное подразделение дошкольного образования   работает по графику пятидневной рабочей недели с двумя выходными днями (суббота и воскресение);
· перерывы между периодами непрерывной образовательной деятельности              составляют не менее 10 минут;
· режим в структурном подразделении дошкольного образования  должен соответствовать возрастным особенностям детей и способствовать их гармоничному развитию;
· все проводимые внеклассные мероприятия в Учреждении заканчиваются для обучающихся  не позднее 18:00 часов;
· расписание занятий предусматривает два 20-минутных (или один 40-минутный) перерыва для питания обучающихся;
· в учебном плане Учреждения количество часов, отведенное на преподавание отдельных предметов, не может быть ниже количества часов, определенных республиканским  учебным планом;
· учебные нагрузки обучающихся не должны превышать:
· в начальной школе – 4-5 часов в день, 21-26 часов в  неделю;
· в основной школе - 6 часов в день, 32-36 часов в неделю;
· в средней школе – 6-7 часов в день, 37 часов в неделю;
· обучение на дому  по индивидуальным учебным планам осуществляется по медицинским показаниям.
Для всех форм получения образования в рамках основной общеобразовательной программы действует единый государственный общеобразовательный стандарт.
Учреждение в соответствии с Законом Российской Федерации от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», № 196, СанПиН 2.4.2.2821-10» «Санитарно-эпидемиологическими требованиями  к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях, утвержденными Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29.12.2010г. № 189  «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил и нормативов 2.4.2.2821-10» может организовывать группу продленного дня. 
Учебный год завершается прохождением трудовой практики в 5-й четверти:
· учащиеся 5-7 классов -  7 дней;
· учащиеся 8 классов – 10 дней;
· учащиеся 10 классов –  14 дней.
      Организация трудовой практики учащихся проходит с соблюдением всех требований гигиены и нормирования труда, с учетом возрастных индивидуальных особенностей учащихся и с согласия родителей (законных представителей).
             Медицинское обслуживание обучающихся в школе обеспечивается медицинским персоналом, закреплённым органами здравоохранения, который наряду с администрацией и педагогическим персоналом несёт ответственность за проведение лечебно-профилактических мероприятий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, режим и качество питания обучающихся.   Школа предоставляет помещение с соответствующими условиями для работы медицинского персонала.

