ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ
ВСЕРОССИЙСКОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО СУББОТНИКА
 «ЗЕЛЕНАЯ ВЕСНА - 2017»
 МКОУ «СОШ №1 им.Х.Т.Башорова с. Карагач»  с 22 апреля по 15мая 2017 года

   В соответствии с письмом МКУ «Управление образования местной администрации Прохладненского муниципального района КБР» с 22 апреля 2017 года наша школа приняла участие в экологическом субботнике «Зеленая весна -2017». Для проведения субботника был составлен план мероприятий с 22.04. по 15.05.2017г., проведен инструктаж по технике безопасности во время работы на субботнике.

 Основная цель мероприятий: способствовать экологическому воспитанию подрастающего поколения и формированию культуры общества, живущего в гармонии с природой, объединить инициативы граждан, организаций и органов государственной власти в деле защиты окружающей среды от последствий негативной деятельности человека, привлечь внимание общественности к проблеме обращения с отходами, оказывать реальную практическую помощь окружающей нас природе для создания благоприятных условий жизни нынешних и будущих поколений.

Приоритетные задачи:

- экологическое образование и просвещение граждан,

- формирование сознания социально-ответственного гражданина с самого юного возраста для сохранения природного наследия и перехода на путь устойчивого развития цивилизации;

- формирование и развитие экологической культуры в России.

Приняло участие в субботнике 5 человек технического персонала школы, 314 учащихся, 20 учителей, 19 человек родителей. 
Для экологического просвещения с детьми были проведены: эколого-познавательные занятия, беседы с просмотром экологических фильмов, интеллектуальные и дидактические игры по экологии; представлены познавательные мультфильмы, видеосюжеты и иллюстрации, демонстрирующие глобальные экологические проблемы нашей планеты и пути их решения.

Были проведены мероприятия «День земли» 22 апреля: классные часы, библиотечный час, конкурс рисунков, викторины, конкурс чтецов местных поэтов о красоте родной природы и об охране окружающей среды.
Экологический урок «Зеленая весна» был проведён 25.04.2017 г., были проведены беседы в классах с родителями и детьми на темы: «О наведении порядка во дворах, и прилегающих к ним территориях», беседы в классах на темы: «Сохраним и увеличим наше природное богатство».

1-2 классы участвовали в экологическом мероприятии «Птицы - наши друзья», 5-6 классы участвовали в эко - часе в сельской  детской библиотеке «Береги природу».

 В ходе уборки школы и прилегающей к ней территории от мусора: были очищены газоны, убран сухостой, произведена обрезка деревьев, кустарников. Перекопка, побелка стволов деревьев, уборка и приведение в надлежащий порядок клумб, высадка рассады цветов в клумбы. Убран стадион школьный, мини футбольное поле, территории перед школьными мастерскими и стоянка.
Прошла акция «Творим добро вместе» в ходе которой, была убрана территория вокруг дома вдовы ветерана Вов Курашевой Т., ветерана педагогического труда Хурановой Н. К., пенсинерки Фицежевой Т.К.        

Волонтёрским отрядом, педагогом-организатором произведена уборка территории памятника «Дубову и 12 неизвестным солдатам»-27.04.2017 и 29.04.2017 г.-территории памятника погибшим односельчанам.
Ребята вместе с родителями приняли участие в очистке русла реки от мусора, территории  бывшего рынка в центре села.
Выпустили газеты на экологическую тему, в газете «Школьная жизнь» отражена работа школы по акции.

Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла, чистая, ухоженная территория школы радует глаз всех окружающихся. Во время таких субботников у школьников формируется умение работать в коллективе, ответственное отношение к окружающей нас природе.
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